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® | MANUALE DI ISTRUZIONI PER LUSO
DELL ASPIRAPOLVERE

Gentile cliente, IMETEC La ringrazia per l'acquisto del presente prodotto. Siamo sicuri
che Lei apprezzera la qualita e I'affidabilita di questo apparecchio, progettato e prodotto
mettendo in primo piano la soddisfazione del cliente. Il presente manuale d’istruzioni é stato
redatto in conformita alla norma europea EN 62079.

é ATTENZIONE!
Istruzioni e avvertenze per un impiego sicuro

Prima di utilizzare 'apparecchio, leggere attentamente le istruzioni
per I'uso e in particolare le avvertenze sulla sicurezza, attenendosi
a esse. Conservare il presente manuale insieme alla relativa guida
illustrativa, per l'intera durata di vita dell’apparecchio, a scopo
di consultazione. In caso di cessione dell’apparecchio a terzi,
consegnare anche lI'intera documentazione.

(D NOTA: se nella lettura di questo libretto di istruzioni d’uso alcune parti risultassero
di difficile comprensione o se sorgessero dubbi, prima di utilizzare il prodotto
contattare I’azienda all’indirizzo indicato in ultima pagina.
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AVVERTENZE SULLA SICUREZZA

* Dopo aver rimosso I'apparecchio dalla confezione, controllare I'integrita
della fornitura in base al disegno e I'eventuale presenza di danni da
trasporto. In caso di dubbio, non utilizzare I'apparecchio e rivolgersi al
servizio di assistenza autorizzato.

* |l materiale della confezione non & un giocattolo per bambini! Tenere
il sacchetto di plastica lontano dalla portata dei bambini; pericolo di
soffocamento! 1
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Prima di collegare I'apparecchio, controllare che i dati tecnici (21)
corrispondano a quelli della rete elettrica disponibile. | dati tecnici di
identificazione (21) si trovano sull’apparecchio e sull’alimentatore/
caricabatterie (se presente).

Il presente apparecchio deve essere utilizzato unicamente allo scopo per
cui e stato progettato, ovvero come aspirapolvere per uso domestico.
Qualsiasi altro utilizzo & considerato non conforme e pertanto pericoloso.
Questo apparecchio puo essere utilizzato da bambini con eta da 8 anni
in su e da persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali 0 mentali
oppure con mancanza di esperienza 0 conoscenza se hanno ricevuto
supervisione o istruzioni circa I'utilizzo dell’apparecchio in modo sicuro
e hanno compreso i rischi implicati. | bambini non devono giocare con
I'apparecchio. La pulizia e la manutenzione effettuata dall’utilizzatore non
devono essere fatte dai bambini senza sorveglianza.

© NON utilizzare I'aspirapolvere per aspirare:

* ceneri accese, mozziconi di sigarette o simili;

* liquidi, come ad es. detergenti per tappeti;

* oggetti appuntiti o duri come ad es. chiodi, grosse schegge di vetro;

* polvere fine, come ad es. cemento;

* polveri da toner (per stampanti laser, copiatrici, ecc.).

O NON aspirare mai senza aver inserito il sacchetto raccoglipolvere, il
contenitore della polvere o il filtro.

O NON utilizzare 'apparecchio con mani bagnate o piedi umidi o nudi.
O NON tirare il cavo di alimentazione o I'apparecchio stesso, per staccare
la spina dalla presa di corrente.

O NON esporre I'apparecchio all'umidita o all'influsso di agenti atmosferici
(pioggia, sole).

Disinserire sempre la spina dall’alimentazione elettrica prima della pulizia
0 manutenzione e in caso di mancato utilizzo dell’apparecchio.

In caso di guasto o di cattivo funzionamento dell’apparecchio, spegnerlo
e non manometterlo. Per I'eventuale riparazione rivolgersi solamente ad
un centro di assistenza tecnica autorizzato.

Se il cavo di alimentazione & danneggiato, esso deve essere sostituito da
un centro di assistenza tecnica autorizzato, in modo da prevenire ogni
rischio.

© NON tirare o sollevare mai I'apparecchio per il cavo.

© NON immergere mai I'apparecchio in acqua o in altri liquidi.
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© NON puntare mai il tubo di aspirazione flessibile, il tubo o qualsiasi
altro accessorio in direzione degli occhi o delle orecchie e non metterli in
bocca quando sono collegati all’aspirapolvere in funzione.

Usare sempre I'apparecchio con il filtro protettivo del motore per evitare
danni al motore stesso e all’aspirapolvere.

Svolgere sempre il cavo di alimentazione completamente, per evitare un

pericoloso surriscaldamento.

LEGENDA SIMBOLI

Classe di protezione I

@ Interruttore on/off

automatico del cavo

® Divieto

@ Pulsante per avvolgimento
"

Tappeti e moquette

T | Pavimenti duri

1.

DESCRIZIONE DELLAPPARECCHIO E DEGLI ACCESSORI (Fig. A)

Consultare la Figura [A] della guida illustrativa per verificare la dotazione del vostro
apparecchio. Tutte le figure si trovano sulle pagine di copertina di queste istruzioni per I'uso.

Impugnatura

2. Dispositivo di regolazione manuale del

2

7.
8.
9. Pulsante per avvolgimento automatico del 18B. Bocchetta per spolverare

flusso d’aria
Tubo di aspirazione
3A.Tubo telescopico regolabile

14. Cavo di rete con spina

15. Sistema di raccolta polvere
15A. Contenitore polvere
15B. Tasto apertura coperchio superiore
15C. Coperchio superiore

3B. Pulsante di regolazione tubo telescopico 15D. Filtro Hepa

Spazzola combinata tappeti/pavimenti
4A. Commutatore posizione spazzola
Tubo flessibile di aspirazione

15E. Filtro di spugna
16. Filtro di scarico
17. Posizione di parcheggio

Pulsante di fissaggio del tubo flessibile di 17A. Orizzontale

aspirazione
Griglia del filtro di scarico
Regolazione elettronica della potenza

cavo

10. Interruttore ON/OFF

11. Tasto di sgancio vano raccoglipolvere
12. Maniglia

13. Attacco di aspirazione

17B. Verticale
18. Accessori
18A. Bocchetta per fessure

18C. Bocchetta per imbottiture

18D. Spazzola per parquet
19. Porta-accessori sul tubo telescopico
20. Indicatore filtro intasato
21. Dati tecnici
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ATTENZIONE! l'aspirapolvere & dotato di un termostato salvamotore
che interviene in caso di surriscaldamento (causato da ostruzione della
bocca di aspirazione, filtri...). In caso di intervento, spenga I'apparecchio
premendo l'interruttore ON/OFF e lo lasci raffreddare Completamente
per alcune ore. Prima di riavviare I’apparecchio verifichi se la polvere ha
ostruito i filtri o la bocca di aspirazione.

MONTAGGIO

e Collegareiltuboflessibile diaspirazione (5) all’attacco diaspirazione (13) del’apparecchio.
Prestare attenzione alla corretta posizione del dispositivo di arresto; lo scatto in sede
indica il corretto fissaggio [Fig. B1].

e Collegare l'impugnatura (1) del tubo flessibile al tubo di aspirazione (3). Regolare la
lunghezza del tubo telescopico premendo il pulsante di regolazione (3B) nella direzione
della freccia ed estraendo o ritraendo il tubo telescopico [Fig. C1].

e  Selezionare la spazzola combinata (4) o I'accessorio adatto (18) alla superficie da pulire
e collegare I'elemento al tubo di aspirazione (3).

ACCESSORI

Spazzola combinata tappeti/pavimenti (4)

regolare la spazzola combinata in base al tipo di pavimento, servendosi del tasto
commutatore (4A) [Fig. D1]:

* Tasto commutatore (4A) con il simbolo 'I'I'Iﬂl'l'l' verso l'alto: per pavimenti duri.

* Tasto commutatore (4A) con il simbolo == verso I'alto: per tappeti e moquette.

Il Suo apparecchio & dotato dei seguenti accessori:

Bocchetta per fessure (18A): Per pulire negli angoli e nelle fessure, ad es. termosifoni,
zoccolature, avvolgibili, marquise.

Bocchetta per spolverare (18B): Per pulire oggetti piccoli, apparecchi audio e televisivi,
computer e mobili.

Bocchetta per imbottiture (18C): Per pulire divani, poltrone, sedie imbottite e tende.
Spazzola per parquet (18D): Spazzola speciale per pulire i pavimenti in parquet.

NOTA:

Gliaccessori possono essere collegati al tubo di aspirazione (3) oppure direttamente
all'impugnatura (1).

Se non lo si utilizza, uno dei tre accessori pud essere conservato nel porta-accessori (19)
posto sul tubo telescopico (3).

IMPIEGO

Estrarre completamente il cavo di rete (14) al massimo fino alla marcatura rossa e inserire la
spina nella presa di corrente. La marcatura gialla sul cavo é situata prima dell’estremita
del cavo con la marcatura rossa.

4
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Luso dell’aspirapolvere con il cavo avvolto del tutto o in parte, comporta

2 © NON TIRARE IL CAVO OLTRE LA MARCATURA ROSSA.
il rischio di surriscaldamento!

NOTA:

Tenere presente che un apparecchio nuovo puo sviluppare odori nell’'uso iniziale.
Tali odori sono innocui e scompaiono dopo breve tempo. Provvedere ad una buona
aerazione dell’ambiente.

Per accendere o spegnere I'aspirapolvere, premere una volta I'interruttore ON/OFF @ (10).
Con la regolazione elettronica della potenza (8) & possibile regolare la forza di aspirazione
dell’apparecchio:

Minima: per tende, tessuiti fini e delicati.

Media: ideale per pulizie standard, per divani, poltrone, sedie imbottite, tappeti e moquette.
Massima: per pavimenti lisci.

La potenza di aspirazione pud essere modificata anche mediante il dispositivo di regolazione
manuale del flusso d’aria (2) situato sullimpugnatura (1) [Fig. E1].

Chiuso: Aumenta la potenza di aspirazione.

Aperto: Riduce la potenza di aspirazione.

Aprire il dispositivo di regolazione del flusso d’aria per ridurre la potenza di aspirazione
qualora sia stato aspirato un oggetto che blocca I'apertura.

Dopo aver utilizzato 'apparecchio, spegnerlo per mezzo dell’interruttore ON/OFF @ (10) e
staccare la spina dalla presa di corrente.

Premere il pulsante di avvolgimento automatico del cavo (9) per avvolgere il cavo elettrico
[Fig. F1].

Durante I'avvolgimento del cavo, afferrare la spina per evitare i colpi di frusta del cavo.

I tubo flessibile di aspirazione (5) puo essere scollegato dall’apparecchio, prima di riporlo.
A tal fine, premere i tasti fissaggio tubo flessibile (6) e scollegare il tubo flessibile.

Il tubo di aspirazione (3) o la spazzola combinata (4) possono essere conservati

agganciandoli all’apparecchio; le relative figure nella guida illustrativa sono contrassegnate
con il simbolo di parcheggio [Fig. F2, F3].

MANUTENZIONE

ATTENZIONE!

Prima di aprire I'apparecchio, spegnerlo e staccare la spina dalla presa di
corrente! Prima di riutilizzare I'apparecchio, accertarsi che tutte le parti

pulite a umido siano completamente asciutte!

PULIZIA DELLAPPARECCHIO
All'occorrenza, pulire 'apparecchio con un panno inumidito.

ATTENZIONE!
© NON UTILIZZARE SOLVENTI O ALTRI DETERGENTI AGGRESSIVI
O ABRASIVI. IN CASO CONTRARIO, SI RISCHIA DI DANNEGGIARE LA
SUPERFICIE.

5
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PULIZIA DELLA SPAZZOLA COMBINATA (4)

A motore acceso, strofinare la spazzola con la mano, per rimuovere i resti di polvere e
lanugine, che verranno aspirati direttamente.

PULIZIA DEL SISTEMA DI RACCOLTA POLVERE (15)

Quando la potenza di aspirazione dell’aspirapolvere si riduce o la spia filtro intasato (20)
diventa rossa, rimuovere dall’apparecchio la polvere raccolta.

ATTENZIONE! Svuotare il vano raccogli polvere (15) e pulire i filtri (15D-
15E) dopo ogni utilizzo.

Se la potenza di aspirazione dell’aspirapolvere non risultasse migliorata dopo la pulizia del
sistema diraccolta polvere, & probabile che il filtro Hepa e il filtro di spugna dell’aspirapolvere
siano molto sporchi. In tal caso, sostituirli.

In caso di sostituzione del filtro Hepa (15D), si consiglia di sostituire anche gli altri elementi filtranti.
Pulire il sistema di raccolta polvere in base alle seguenti istruzioni e prestando attenzione
alle figure della guida illustrativa.

PULIZIA DEL CONTENITORE PER LA POLVERE (15)

*  Premere il tasto (6) e scollegare il tubo flessibile di aspirazione (5) dall’apparecchio.

* Premere il tasto di sgangio (11) per estrarre il contenitore di raccolta polvere (15A)
dall'apparecchio [Fig. G1].

* Premere il tasto di apertura del coperchio superiore (15B) per aprire il coperchio
superiore (15C) e svuotare il contenitore [Fig. G2].

PULIZIA DEL FILTRO HEPA (15D) E DEL FILTRO IN SPUGNA (15E)

* Rimuovere il sistema raccolta della polvere (15) dall’apparecchio [Fig. G1].

* Togliere il filtro Hepa (15D) dal sistema di raccolta polvere (15) [Fig. G3].

e Rimuovere il filtro di spugna (15E).

e Seilfiltro Hepa (15D) edilfiltro in spugna (15E) sono ostruiti dalla polvere, lavarli cautamente
con acqua fredda. Fare attenzione a non danneggiarlo e farlo asciugare completamente.

e Rimontare ilfiltro Hepa (15D) ed il filtro in spugna (15E) sul sistema di raccolta polvere (15).

* Inserire il sistema di raccolta della polvere (15).

e Inserire il sistema raccolta polvere prima di rimetterlo in funzione.

PULIZIA DEL FILTRO DI SCARICO (16)

*  Premere sull'interblocco della griglia del filtro di scarico (7) ed estrarre il filtro di scarico
(16) [Fig. G4].

e Seilfiltro di scarico (16) € ostruito dalla polvere, lavarlo cautamente con acqua fredda.
Fare attenzione a non danneggiarlo e farlo asciugare completamente.

e Reinserire il filtro di scarico (16) nell’apparecchio [Fig. G4].

* Reinserire la griglia del filtro di scarico (7) e far scattare in posizione I'interblocco.

ATTENZIONE!
Far asciugare i filtri per almeno 24 ore, dopo il lavaggio. Non rimontare il
filtro se umido!

SOSTITUZIONE DEL FILTRO HEPA (15D)

* Rimuovere il sistema raccolta polvere dall’apparecchio [Fig. G1].

e Estrarreilfiltro Hepa (15D) dal supporto e sostituirlo con un nuovo inserto filtrante [Fig. G3].

* Rimontare I'apparecchio ed inserire il sistema di raccolta polvere prima di rimetterlo in
funzione.
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SOSTITUZIONE DEL FILTRO DELLARIA DI SCARICO (16)
*  Premere sullinterblocco della griglia del filtro di scarico (7) ed estrarre il filtro di scarico
(16). Sostituirlo con uno nuovo [Fig. G4].
* Reinserire la griglia del filtro di scarico (7) e far scattare in posizione I'interblocco.

CONSERVAZIONE E CURA DEL PRODOTTO

Quando 'aspirapolvere € in posizione di parcheggio [ P - orizzontale (F2) o verticale (F3) ] &
possibile agganciare la spazzola combinata (4) nell’apposita sede [17A o 17B].

PROBLEMI E SOLUZIONI

PROBLEMA SOLUZIONE
» Controllare che la spina sia collegata all’alimentazione

Lapparecchio non si

direte.
accende. L ”: @
¢ Accertarsi di aver premuto l'interruttore ON/OFF .
¢ Laspirapolvere € dotato di un termostato salvamotore
che interviene spegnendo I'apparecchio in caso di
surriscaldamento! (causato da ostruzione dei condotti
L’apparecchio si di aspirazione o dal sistema raccogli polvere intasato).
spegne durante * In caso d’intervento, spegnere I'apparecchio
Iutilizzo e non si premendo linterruttore ON/OFF \U), staccare la
riaccende. spina dalla presa di corrente e lasciarlo raffreddare

completamente per alcune ore.
* Prima di riavviare 'apparecchio eliminare la polvere o
'oggetto che ostruisce i condotti di aspirazione.

* Regolatore di potenza al livello minimo: Innalzare la
potenza su Medio o Max.

* |l sistema di raccolta polvere (15) & pieno: pulire il
contenitore della polvere (15A).

* |l filtro & intasato: pulire o sostituire il filtro.

Laspirapolvere non
aspira bene.

¢ |l sistema di raccolta polvere (15) & pieno: svuotare il
vano raccogli polvere (15A).

* |l Filtro & intasato: pulire o sostituire il filtro.

¢ Lindicatore filtro intasato (20) pud accendersi anche
per effetto di una diminuzione di potenza provocata

Lindicatore filtro da un oggetto troppo grande che ostruisce i tubi di

intasato & acceso. aspirazione: spegnere I'apparecchio, staccare la
spina dalla presa di corrente ed estrarre I'oggetto
dall’aspirapolvere.

¢ Si sta utilizzando la bocchetta per fessure: diminuire
la potenza d’aspirazione per mezzo della regolazione
elettronica.
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* Un dispositivo di sicurezza non consente di inserire
Il sistema raccogli il sistema raccogli polvere se il filtro Hepa (15D) &
polvere non si chiude assente.
correttamente. * Accertarsi della presenza del filtro Hepa (15D) e del

suo corretto montaggio.
Laspirapolvere nei ¢ Tali odori sono innocui e scompaiono dopo
primi utilizzi genera breve tempo. Provvedere a una buona aerazione
odori. del’ambiente.
SMALTIMENTO

Limballaggio del prodotto & composto da materiali riciclabili. Smaltirlo in conformita
@ alle norme di tutela ambientale.
Ai sensi della norma europea 2002/96/CE, I'apparecchio in disuso deve essere
:g smaltito in modo conforme. | materiali riciclabili contenuti nell’apparecchio vengono
== ecuperati, al fine di evitare il degrado ambientale. Per maggiori informazioni, rivolgersi
all’ente di smaltimento locale o al rivenditore dell’apparecchio.

ASSISTENZA E GARANZIA

Per le riparazioni o I'acquisto dei ricambi rivolgersi al servizio autorizzato di assistenza ai
clienti IMETEC contattando il Numero Verde sotto riportato o consultando il sito internet.
Lapparecchio & coperto da garanzia del produttore. Per i dettagli, consultare il foglio
garanzia allegato.

Linosservanza delle istruzioni contenute in questo manuale per I'utilizzo, la cura e la
manutenzione del prodotto fanno decadere il diritto alla garanzia del produttore.

Numero Verde — —— °
- *S
IMETEC (so0-2077) 2
www. imetec.com Sa
n
Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY g ®
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149
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e | VACUUM CLEANER
INSTRUCTIONS FOR USE

Dear customer, IMETEC thanks you for having purchased this product. We are certain you
will appreciate the quality and reliability of this appliance, designed and manufactured with
customer satisfaction in mind. This instruction manual has been drawn up in compliance
with the European Standard EN 62079.

é IMPORTANT!
Instructions and warnings for safe use

Before using this appliance, carefully read the instructions and in
particular the safety warnings, which must be complied with. Keep
this manual and illustrative guide with the appliance for future
consultation. Should you pass the appliance on to another user,
make sure to also include this documentation.

@ NOTE: should certain parts of this booklet be difficult to understand or should
doubts arise, contact the company before using the product, at the address
indicated on the last page.

INDEX

SAFETY WARNINGS PAGE 9

SYMBOLS PAGE 11
DESCRIPTION OF THE APPLIANCE AND ACCESSORIES PAGE 11
ASSEMBLY PAGE 12
ACCESSORIES PAGE 12
USE PAGE 12
MAINTENANCE PAGE 13
STORING AND CARING FOR THE PRODUCT PAGE 15
TROUBLESHOOTING PAGE 15
DISPOSAL PAGE 16
ASSISTANCE AND WARRANTY PAGE 16

ILLUSTRATIVE GUIDE 1-11-111
TECHNICAL DATA n

SAFETY WARNINGS

* After having removed the appliance from its packaging, verify its integrity
based on the drawing and any presence of damage caused by transport.
If in doubt, do not use the appliance and contact an authorised service
centre.

* Do not let children play with the packaging! Keep the plastic bag out of the
reach of children - risk of suffocation!
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10

Before connecting the appliance, check that the technical data (21) match
the mains supply. The identification technical data (21) are found on the
appliance and on the power supply/battery charger (if present).

This appliance must be used only for the purpose for which it was
designed, namely as a vacuum cleaner for home use. Any other use is
considered not compliant and therefore dangerous.

This appliance can be used by children aged 8 years and above and
persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or
lack of experience and knowledge if they have been given supervision
or instruction concerning the use of the appliance in a safe way and
understand the risks involved. Children must not play with the appliance.
The appliance cannot be cleaned or serviced by children without adult
supervision.

O DO NOT use the vacuum cleaner to vacuum:

* burning ashes, cigarette bultts, etc.;

* liquids, such as carpet cleaners;

* sharp or hard objects, such as nails or large glass shards;

* fine powder, such as cement;

* toner powder (for laser printers, copy machines, etc.).

O NEVER use the vacuum cleaner without inserting the dust bag, dust
container or filter.

© DO NOT use the appliance with wet hands, damp feet or barefoot.

© DO NOT pull the power cable or the appliance itself to remove the plug
from the socket.

© DO NOT expose the appliance to humidity or weather conditions (rain,
sun, etc.).

Always disconnect the appliance from the mains supply before cleaning
or performing maintenance and when the appliance is not in use.

If the appliance is faulty or malfunctions, switch it off and do not tamper
with it. Any repairs must only be carried out by an authorised technical
service centre.

If the power cable is damaged it must be replaced by an authorised
technical service centre, so as to prevent all risks.

O NEVER pull or lift the appliance by its cable.

O NEVER submerge the appliance in water or other liquids.
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e O NEVER direct the flexible hose, pipe or any other accessory towards
eyes or ears and do not put them in your mouth when they are connected
to the vacuum cleaner.

* Always use the appliance with a motor protection filter to prevent damaging
the motor and the vacuum cleaner.

* The power cable must always be fully unwound to prevent hazardous
overheating.

SYMBOLS
IE' Protection class Il @ ON/OFF switch
@ Automatic cable winding ® Prohibited
s | Carpets and rugs T | Hard floors

DESCRIPTION OF THE APPLIANCE AND ACCESSORIES (Fig. A)

Refer to Figure [A] in the illustrative guide to verify your appliance equipment. All the figures
are on the cover pages of these instructions for use.

1. Handle 15. Dust collection system
2. Air flow manual adjustment device 15A. Dust container
3. Suction pipe 15B. Upper cover opening key

3A. Adjustable telescopic pipe
3B. Telescopic pipe adjustment button

15C. Upper cover
15D. Hepa filter

4. Combination carpet/floor brush 15E. Sponge filter
4A. Brush position toggle switch 16. Qutlet filter
5. Flexible suction pipe 17. Parking position
6. Flexible suction pipe fastening button 17A. Horl_zontal
7. Discharge filter grid 178B. Vertical
8. Electronic power control 18. Accessories
9. Automatic cable winding 18A. Crevice tool
10. ON/OFF switch 18B. Dusting nozzle
11. Dust container release button 18C. Upholstery nozzle
12.Handle 18D. Parquet brush
13. Suction inlet 19. Accessory-holder on the telescopic pipe
14. Power cable with plug 20. Clogged filter LED

21. Technical data

11
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IMPORTANT! The vacuum cleaner has a motor protection thermostat,
which intervenes in the case of overheating (caused by the inlet opening,
filters, etc. being clogged). If it is triggered, press the ON/OFF button
to switch the appliance off and let it cool down for a few hours. Verify
whether dust has clogged the filters or the inlet opening before restarting
the appliance.

ASSEMBLY

e Connect the flexible suction pipe (5) to the inlet connection (13) of the appliance. Pay
attention to the correct position of the stop device; it is fastened securely when it clicks
into place [Fig. B1].

e Connect the handle (1) of the flexible pipe to the suction pipe (3). Adjust the length of
the telescopic pipe by pressing the adjustment button (3B) in the direction of the arrow
and removing or retracting the telescopic pipe [Fig. C1].

e  Select the combination brush (4) or the accessory (18) suited to the surface to be
cleaned and connect the part to the telescopic pipe (3).

ACCESSORIES

Combination carpet/floor brush (4)

adjust the combination brush according to the type of flooring, using the toggle switch (4A)
[Fig. D1]:

* Toggle switch (4A) with the symbol 'I'I'Iﬁl'l'l' facing upwards: for hard flooring.

* Toggle switch (4A) with the symbo| ==eflesm facing upwards: for rugs and carpets.

Your appliance is equipped with the following attachments:

Crevice tool (18A): To clean corners and crevices, such as radiators, skirting boards,
blinds and awnings.

Dusting nozzle (18B): To clean small objects, audio and TV appliances, computers and
furniture.

Upholstery nozzle (18C): To clean sofas, armchairs, upholstered chairs and curtains.
Parquet brush (18D): Special brush to clean parquet floors.

NOTE:
The accessories can be connected to the suction pipe (3) or directly to the handle

(1)-

One of the three accessories can be stored in the accessory-holder (19) on the telescopic
pipe (3) if it is not used.

USE

Pull the power cable (14) completely up to the red mark, and insert the plug into the socket.
The yellow mark on the cable is before the end part of the cable with the red mark.

12
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Using the vacuum cleaner with the cable fully or partly wound involves

f © DO NOT PULL THE CABLE BEYOND THE RED MARK.
an overheating hazard!

NOTE:

Bear in mind that a new appliance can develop odours the first few times it is used.
These odours are harmless and disappear shortly afterwards. Ventilate the room.

Press the ON/OFF button @ (10) once to switch the vacuum cleaner on or off.
The electronic power control (8) allows you to adjust the suction force:

Minimum: for curtains, fine and delicate fabrics.

Average: ideal for cleaning sofas, armchairs, upholstered chairs, rugs and carpets.
Maximum: for smooth floors.

The suction power can also be changed by means of the manual adjusting device of the air
flow (2) found on the handle (1) [Fig. E1].

Closed: Increases the suction power.

Open: Reduces the suction power.

Open the adjustment device of the air flow to reduce the suction power if an object, which
has been drawn, blocks the opening.

Switch the appliance off after use, by pressing the ON/OFF button @ (10) and disconnect
the plug from the socket.

Press the automatic cord winding button (9) to wind the power cable [Fig. F1].

Hold the plug while winding the cable in order to prevent whiplash.

The flexible suction pipe (5) can be disconnected from the appliance before putting it away.
To do so, press the flexible pipe fastening buttons (6) and disconnect the flexible pipe.

The suction pipe (3) or the combined brush (4) can be stored by hooking it to the appliance;
the relative figures in the illustrative guide are marked with the parking symbol [Fig. F2, F3].

MAINTENANCE

ATTENTION!

Switch the appliance off and disconnect the plug from the socket before
opening the appliance! Make sure all cleaned parts are completely dry
before reusing the appliance.

CLEANING THE APPLIANCE
When necessary, clean the appliance with a damp cloth.

ATTENTION!
© DO NOT USE SOLVENTS OR OTHER AGGRESSIVE OR ABRASIVE
DETERGENTS. THIS CAN DAMAGE THE SURFACE.

13
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CLEANING THE COMBINATION BRUSH (4)

With the motor ON, rub the brush with your hand to remove the dust and fluff, which will be
drawn.

CLEANING THE DUST COLLECTION SYSTEM (15)
When the suction power of the vacuum cleaner decreases or the clogged filter LED (20)
turns red, remove the dust from the appliance.

ATTENTION! Empty the dust compartment (15) and clean the filters (15D-
15E) after every use.

If the suction power of the vacuum cleaner does not improve after cleaning the dust
collection system, the Hepa filter and the sponge filter of the vacuum cleaner could be very
dirty. In this case, replace them.

If replacing the Hepa filter (15D), it is recommended to also replace the other filtering
elements.

Clean the dust collection system following the instructions below and paying attention to the
figures in the illustrative guide.

CLEANING THE DUST CONTAINER (15)

* Press the key (6) and disconnect the suction flexible pipe (5) from the appliance.

*  Press the release button (11) to extract the dust container (15A) from the appliance
[Fig. G1].

*  Press the upper cover opening button (15B) to open the upper cover (15C) and empty
the container [Fig. G2].

CLEANING THE HEPA FILTER (15D) AND THE SPONGE FILTER (15E)

*  Remove the dust collection system (15) from the appliance [Fig. G1].

¢ Remove the Hepa filter (15D) from the dust collection system (15) [Fig. G3].

*  Remove the sponge filter (15E).

e If the Hepa filter (15D) and the sponge filter (15E) are clogged with dust, wash them
carefully with cold water. Take care not to damage it and let it dry completely.

*  Refit the Hepa filter (15D) and the sponge filter (15E) on the dust collection system (15).

* Insert the dust collection system (15).

* Insert the dust collection system before restarting the appliance.

CLEANING THE OUTLET FILTER (16)

*  Press the interlock of the outlet filter grille (7) and remove the outlet filter (16) [Fig. G4].

* If the outlet filter (16) is clogged with dust, wash it carefully with cold water. Take care
not to damage it and let it dry completely.

* Refit the outlet filter (16) in the appliance [Fig. G4].

* Refit the outlet filter grille (7) and snap the interlock in place.

ATTENTION!
Let the filters dry for at least 24 hours after washing them. Do not reinstall
the filter if it is damp!

REPLACING THE HEPA FILTER (15D)

*  Remove the dust collection system from the appliance [Fig. G1].

*  Remove the Hepa filter (15D) from the support and replace it with a new filtering insert
[Fig. G3].

* Refit the appliance and insert the dust collection system before restarting it.

14




REPLACING THE OUTLET AIR FILTER (16)

*  Press the interlock of the outlet filter grille (7) and remove the outlet filter (16). Replace
it with a new one [Fig. G4].

* Refit the outlet filter grille (7) and snap the interlock in place.

STORING AND CARING FOR THE PRODUCT

The combined brush (4) can be hooked in the relative seat [17A or 17B] when the vacuum
cleaner is in the parking position [P - horizontal (F2) or vertical (F3)].

TROUBLESHOOTING

EN

PROBLEM

SOLUTION

The appliance does
not go on.

Ensure that the plug is connected to the socket.
Make sure the ON/OFF button has been pressed @

The appliance turns
off during use and
does not turn on
again.

The vacuum cleaner is equipped with a protective
motor thermostat that shuts off the appliance in the
event of overheating! (caused by obstructing objects or
a clogged dust collection system).

If triggered, switch the appliance off by pressing the

ON/OFF switch @ disconnect the plug from the
socket and let it cool down completely for a few hours.
Remove any dust or the obstructing object before
restarting the appliance.

The vacuum cleaner

does not suction well.

Electronic power control set to the minimum: Increase
the power to Medium or Max.

The dust collection system (15) is full: clean the dust
compartment (15A).

The filter is clogged: clean or replace the filter.

The clogged filter
indicator is on.

The dust collection system (15) is full: empty the dust
collection compartment (15A).

The filter is clogged: clean or replace the filter.

The clogged filter LED (20) can even light up if the
power decreases, caused by an object that is too big
clogging the suction pipes: switch the appliance off,
disconnect the plug from the socket and remove the
object from the vacuum cleaner.

A crevice tool is being used: reduce suction from the
electronic power control.

The dust collection
system does not
close correctly.

A safety device does not allow the dust collection

system to be inserted if the Hepa filter (15D) is missing.

Make sure the Hepa filter is present (15D) and it is
fitted correctly.

15
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The vacuum cleaner * These odours are harmless and disappear shortly
produces odours the afterwards. Ventilate the room.
first few times it is
used.
DISPOSAL

The product is packaged in recyclable materials. Dispose of packaging in accordance

with the environmental protection standards.

The appliance must be disposed of in compliance with EU standard 2002/96/EC.

The recyclable materials contained in the appliance must be collected to prevent
== €nvironmental pollution. For further information contact the local waste authority or

the appliance retailer.

ASSISTANCE AND WARRANTY

To request repairs or purchase spare parts please contact IMETEC’s authorised customer

service centre on the Toll-Free Number below or via the website.
The appliance is covered by the manufacturer warranty. For details, read the attached

warranty sheet.

Failure to comply with the instructions for use and maintenance provided in this manual will
render the manufacturer’'s warranty null and void.

IMETEC

www. imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(AANI) 7110
€25 L00IN
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® | MANUAL DE INSTRUCCIONES PARA
EL USO DE LA ASPIRADORA

Estimado cliente: IMETEC le agradece por haber elegido este producto. Estamos
convencidos de que valorara su calidad y fiabilidad, siempre buscando satisfacer al
consumidor. Este manual de instrucciones ha sido redactado en conformidad con la norma
europea EN 62079.

A jATENCION!

Instrucciones y advertencias para un uso seguro
Antes de utilizar el aparato, lea atentamente las instrucciones para
elusoy en concreto las advertencias para la seguridad, ateniéndose
siempre a ellas. Conserve este manual, junto con la guia ilustrativa
durante toda la vida util del aparato, para poder consultarlo cada
vez que sea necesario. En caso de cesion del aparato a terceros,
entregue también todos los documentos.

(@ NOTA: si al leer este manual de instrucciones para el uso alguna de sus partes
resultara dificil de entender o si surgieran dudas, antes de usar el producto
contactese con la empresa en la direccién indicada en la ultima pagina.

INDICE
ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD PAG.17
REFERENCIA DE SiMBOLOS PAG. 19
DESCRIPCION DEL APARATO Y DE LOS ACCESORIOS PAG.19
MONTAJE PAG. 20
ACCESORIOS PAG. 20
uso PAG. 20
MANTENIMIENTO PAG. 21
CONSERVACION Y CUIDADO DEL PRODUCTO PAG. 23
PROBLEMAS Y SOLUCIONES PAG. 23
ELIMINACION PAG. 24
ASISTENCIAY GARANTIA PAG. 24

GUIA ILUSTRATIVA 1-11-111
DATOS TECNICOS n

ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

* Después de haber sacado el aparato del embalaje, compruebe que
esté integro conforme al dibujo y que no haya sufrido dafnos durante el
transporte. En caso de duda, no utilice el aparato y péngase en contacto
con el servicio de asistencia autorizado.

* iLos materiales del embalaje no son juguetes para los nifios! Mantenga la
bolsa de plastico fuera del alcance de los nifos; jriesgo de asfixia!
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Antes de conectar el aparato, controle que los datos técnicos (21)

correspondan con los de la red eléctrica disponible. Los datos técnicos

de identificacion (21) se encuentran en el aparato y en el alimentador/

cargador (si esta presente).

Este aparato debe utilizarse unicamente con el fin para el cual ha sido

disefiado, es decir, como aspiradora para uso doméstico. Cualquier otro

uso se considera impropio y por tanto peligroso.

Este aparato puede ser usado por ninos mayores de 8 afos y por personas

con capacidades fisicas, sensoriales 0 mentales reducidas o con poca

experiencia o conocimiento, solo bajo supervision de un adulto o si han

recibido instruccion en cuanto al uso en condiciones de seguridad e

informacion sobre los riesgos que presenta el producto. Cerciérese de

que los nifios no jueguen con el aparato. La limpieza y el mantenimiento

deben ser llevados a cabo por el usuario y no por nifios sin supervision.

© NO utilice la aspiradora para aspirar:

* cenizas encendidas, colillas de cigarrillos o similares;

* liquidos, como por ej., detergentes para alfombras;

* objetos puntiagudos o duros como, por ej., clavos o grandes astillas de
vidrio;

* polvos finos como, por ej. cemento;

* polvos de toner (para impresoras laser, fotocopiadoras, etc.).

© NO aspire nunca sin haber colocado la bolsa de recoleccion de polvo,

el contenedor de polvo o el filtro.

© NO utilice el aparato con las manos mojadas o los pies himedos o

descalzos.

© NO tire del cable de alimentacion o del aparato mismo, para

desenchufarlo de la toma de corriente.

© NO exponga el aparato a la humedad o al efecto de los agentes

atmosféricos (lluvia, sol).

Desenchufe el aparato de la alimentacion eléctrica antes de llevar a cabo

operaciones de limpieza 0 mantenimiento, o si no va a utilizarse.

En caso de averia o problemas de funcionamiento del aparato, apaguelo y

no lo manipule indebidamente. Si es preciso repararlo, dirijase unicamente

a un centro de asistencia técnica autorizado.

Si el cable de alimentacion esta dafiado, hagalo sustituir en un Centro de

Asistencia Técnico autorizado, para prevenir cualquier riesgo.

O NO tire nunca o levante el aparato por el cable.
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© NUNCA sumerja el aparato en el agua ni en ningun otro liquido.

© NO apunte nunca el tubo de aspiracion flexible, el tubo, ni ningtin otro
accesorio en direccion de los ojos u orejas ni se los coloque en la boca
cuando se encuentren conectados a la aspiradora en funcionamiento.
Use siempre el aparato con el filtro de proteccion del motor para evitar
danos al motor en si y a la aspiradora.

Desenrolle completamente el cable de alimentacion para evitar

sobrecalentamientos peligrosos.

REFERENCIA DE SiMBOLOS

Clase de proteccion Il

)

Interruptor on/off

Boton para enrollado
automatico del cable

O

Prohibicion

El
®

Tapetes y alfombras

mfm

Suelos duros

DESCRIPCION DEL APARATO Y DE LOS ACCESORIOS (Fig. A)

Consulte la Figura [A] de la guia ilustrativa para controlar que su aparato tenga todos los
componentes necesarios. Todas las figuras se encuentran en las paginas de cubierta de
estas instrucciones de uso.

1.

Mango

2. Dispositivo de regulacion manual del flujo

oo

7.
8
9.
10.
11.

12.
13.

de aire

Tubo de aspiracion

3A. Tubo telescopico regulable

3B. Botdn de regulacion del tubo
telescopico

Cepillo combinado alfombras/suelos

4A. Conmutador de posicién del cepillo

Tubo flexible de aspiracion

Botdn para la fijacion del tubo flexible de

aspiracion

Rejilla del filtro de descarga

. Regulacion electrénica de la potencia

Botdn para enrollado automatico del cable
Interruptor ON/OFF

Botdn de desenganche del compartimento
de recogida de polvo

Manija

Toma de aspiracion

14. Cable de red con enchufe
15. Sistema de recogida del polvo
15A. Contenedor de polvo

15B. Botdn de apertura de la tapa superior

15C. Tapa superior
15D. Filtro Hepa
15E. Filtro de esponja
16. Filtro de descarga
17. Posicién de guardado
17A. Horizontal
17B. Vertical
18. Accesorios
18A. Boquilla para ranuras
18B. Boquilla para limpiar el polvo
18C. Boquilla para tapizados
18D. Cepillo para parquet
19. Porta accesorios en el tubo telescopico
20. Indicador de filtro obstruido
21. Datos técnicos
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IATENCION! La aspiradora cuenta con un termostato guardamotor que
se activa en caso de sobrecalentamiento (causado por la obstruccion
de la boca de aspiracion, filtros, etc). Si el termostato se activa,

A apague el aparato presionando el interruptor ON/OFF y déjelo enfriar
completamente durante algunas horas. Antes de volver a poner en
marcha el aparato controle que el polvo no haya obstruido los filtros o la
boca de aspiracion.

ENSAMBLAJE

e Conecte el tubo flexible de aspiracion (5) a la toma de aspiracién (13) del aparato.
Preste atencion a la posicion correcta del dispositivo de parada; el clic indica que se
fijo correctamente [Fig. B1].

e Conecte el mango (1) del tubo flexible al tubo de aspiracion (3). Regule el largo del
tubo telescdpico presionando el botdn de regulacion (3B) en la direccidn de la flecha 'y
extrayendo o retirando el tubo telescépico [Fig. C1].

e  Seleccione el cepillo combinado (4) o el accesorio apto (18) para la superficie que se
va a limpiar y conecte la pieza al tubo de aspiracion (3).

ACCESORIOS

Cepillo combinado alfombras/suelos (4)

Regule el cepillo combinado en base al tipo de suelo, utilizando el botén conmutador (4A)
[Fig. D1]:

* Boton conmutador (4A) con el simbolo 'I'I'Iﬂl'l'l' hacia arriba: para suelos duros.

* Boton conmutador (4A) con el simbolo seefemm hacia arriba: para tapetes y alfombras.

Su aparato cuenta con los siguientes accesorios:

Boquilla para ranuras (18A): Para limpiar en las esquinas y en las ranuras, por e;j.
radiadores, zocalos, persianas, toldos.

Boquilla para limpiar el polvo (18B): Para limpiar objetos pequefios, aparatos de audio
y television, ordenadores y muebles.

Boquilla para tapizados (18C): Para limpiar sofas, sillones, sillas tapizadas y cortinas.
Cepillo para parquet (18D): Cepillo especial para limpiar los suelos de parquet.

NOTA:

Los accesorios pueden conectarse al tubo de aspiracion (3) o directamente al
mango (1).

Si no se usa, uno de los tres accesorios se puede conservar en el porta accesorios (19),
colocado en el tubo telescopico (3).

uso

Extraiga completamente el cable de red (14) al maximo hasta la marca roja e introduzca el
enchufe en la toma de corriente. La marca amarilla en el cable esta situada antes del
extremo del cable con la marca roja.
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El uso de la aspiradora con el cable enrollado, ya sea del todo o en parte,

f Q NO TIRE DEL CABLE MAS ALLA DE LA MARCA ROJA.
implica el riesgo de sobrecalentamiento.

NOTA:

Tenga presente que un aparato nuevo puede generar olores durante el uso inicial.
Tales olores son inocuos y desaparecen tras un breve periodo. Asegure una buena
aireacion del ambiente.

Para encender o apagar la aspiradora, presione una vez el interruptor ON/OFF @ (10).

Con la regulacion electronica de la potencia (8) se puede regular la fuerza de aspiracién
del aparato:

Minima: para cortinas, tejidos finos y delicados.
Media: ideal para limpiezas estandar, para sofas, sillones, sillas tapizadas y alfombras.
Maxima: para suelos lisos.

La potencia de aspiracion puede ser modificada también mediante el dispositivo de
regulacién manual de flujo de aire (2) ubicado en el mango (1) [Fig. E1].

Cerrado: Aumenta la potencia de aspiracion.
Abierto: Reduce la potencia de aspiracion.

Abra el dispositivo de regulacion del flujo de aire para reducir la potencia de aspiracion
cuando se haya aspirado un objeto que bloquee la abertura.

Después de utilizar el aparato, apaguelo mediante el interruptor ON/OFF @ (10) y
desenchufelo de la toma de corriente.

Presione el botén de enrollado automatico del cable (9) para enrollar el cable eléctrico [Fig.
F1].

Durante el enrollado del cable, sostenga el enchufe para evitar los latigazos con el cable.
El tubo flexible de aspiracion (5) puede desconectarse del aparato, antes de guardarlo.
Para ello, presione los botones de fijacién del tubo flexible (6) y desconecte este ultimo.

El tubo de aspiracion (3) o el cepillo combinado (4) se pueden conservar enganchandolos
en el aparato; las respectivas figuras en la guia ilustrativa estan marcadas con el simbolo
de guardado [Fig. F2, F3].

MANTENIMIENTO

{ATENCION!

jAntes de abrir el aparato, apaguelo y desconecte el enchufe de la toma
de corriente! jAntes de volver a usar el aparato asegurese de que todas
las partes que se han limpiado con el pafio hiumedo estén secas!

LIMPIEZA DEL APARATO
De ser necesario, limpie el aparato con un pafio humedo.

{ATENCION!

© NO UTILICE SOLVENTES NI OTROS DETERGENTES AGRESIVOS O
ABRASIVOS. DE LO CONTRARIO, SE CORRE EL RIESGO DE DANAR LA
SUPERFICIE.
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LIMPIEZA DEL CEPILLO COMBINADO (4)

Con el motor encendido, frote el cepillo con la mano para quitar los restos de polvoy pelusa,
que seran aspirados directamente.

LIMPIEZA DEL SISTEMA DE RECOGIDA DEL POLVO (15)

Cuando la potencia de aspiracion de la aspiradora se reduce o el indicador del filtro
obstruido se vuelve rojo, hay que extraer del aparato el polvo recogido.

{ATENCION! Vacie el compartimento de recogida del polvo (15) y limpie
los filtros (15D- 15E) después de cada uso.

Si la potencia de aspiracion de la aspiradora no mejora tras la limpieza del sistema de
recogida del polvo, es probable que el filtro Hepa y el filtro de esponja de la aspiradora
estén muy sucios. En ese caso, sustitlyalos.

En caso de sustitucion del filtro Hepa (15D), se aconseja sustituir también los demas
elementos filtrantes.

Limpie el sistema de recogida del polvo de acuerdo con las siguientes instrucciones y
prestando atencion a las figuras de la guia ilustrativa.

LIMPIEZA DEL CONTENEDOR DE POLVO (15)

*  Apriete el botdn (6) y desconecte del aparato el tubo flexible de aspiracion (5).

* Presione el botdon de desenganche (11) para extraer el contenedor de recogida de
polvo (15A) del aparato [Fig. G1].

* Presione el botdn de apertura de la tapa superior (15B) para abrir la tapa superior
(15C) y vaciar el contenedor [Fig. G2].

LIMPIEZA DEL FILTRO HEPA (15D) Y DEL FILTRO DE ESPONJA (15E)

* Retire el sistema de recogida del polvo (15) del aparato [Fig. G1].

* Quite el filtro Hepa (15D) del sistema de recogida de polvo (15) [Fig. G3].

e Quite elfiltro de esponja (15E).

e Si el filtro Hepa (15D) y el filtro de esponja (15E) presentan obstrucciones de polvo,
lavelos con cuidado con agua fria. Preste atencién a no danarlo y deje que se seque
completamente.

e Vuelvaa poner elfiliro Hepa (15D) y el filtro de esponja (15E) en el sistema de recogida
de polvo (15).

*  Coloque el sistema de recogida del polvo (15).

* Monte el sistema de recogida del polvo antes de volverlo a poner en funcionamiento.

LIMPIEZA DEL FILTRO DE DESCARGA (16)

* Presione el interbloqueo de la rejilla del filtro de descarga (7) y extraiga este ultimo
(16) [Fig. G4].

e Sielfiltro de descarga (16) presenta obstrucciones de polvo, lavelo con cuidado con
agua fria. Preste atencion a no dafarlo y deje que se seque completamente.

*  Vuelva a montar el filtro de descarga (16) en el aparato [Fig. G4].

e Vuelva a colocar la rejilla del filtro de descarga (7) hasta que el interbloqueo haga un
clic.

{ATENCION!
Deje secar los filtros por al menos 24 horas después del lavado. jNo
vuelva a colocar el filtro si se encuentra hiimedo!
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SUSTITUCION DEL FILTRO HEPA (15D)
* Quite el sistema de recogida del polvo del aparato [Fig. G1].
* Extraiga el filtro Hepa (15D) del soporte y sustitiyalo con un nuevo elemento filtrante
[Fig. G3].
* Vuelva a colocar el aparato y monte el sistema de recogida del polvo antes de volverlo
a poner en funcionamiento.

SUSTITUCION DEL FILTRO DEL AIRE DE DESCARGA (16)

e Presione el interbloqueo de la rejilla del filtro de descarga (7) y extraiga el filtro de
descarga (16). Sustituyalo con uno nuevo [Fig. G4].

e Vuelva a colocar la rejilla del filtro de descarga (7) hasta que el interbloqueo haga un
clic.

CONSERVACION Y CUIDADO DEL PRODUCTO
Cuando la aspiradora se encuentra en posicion de parada [P - horizontal (F2) o vertical

(F3)] se puede enganchar el cepillo combinado (4) en el alojamiento correspondiente [17A
017B].

PROBLEMAS Y SOLUCIONES

PROBLEMA SOLUCION

* Controle que el enchufe se encuentre conectado a la red
de alimentacion.

El aparato no se

enciende. . ) )
* Asegurese de haber presionado el interruptor ON/OFF @
* La aspiradora cuenta con un termostato guardamotor
que se activa y apaga el aparato en caso de
sobrecalentamiento (debido a la obstruccion de los
conductos de aspiracion o a obstrucciones en el
El aparato se apaga sistema de recogida del polvo).
durante el uso y ¢ Si el termostato se activa, apague el aparato
no se vuelve a presionando el interruptor ON/OFF @ desenchufelo
encender. de la toma de corriente y déjelo enfriar por completo

durante unas horas.

¢ Antes de volver a poner en marcha el aparato elimine
el polvo o el objeto que obstruye los conductos de
aspiracion.

¢ Regulador de potencia en el nivel minimo: Aumente la
potencia a Medio o Max.

* El sistema de recogida del polvo (15) esta lleno: limpie
el contenedor del polvo (15A).

¢ Elfiltro esta obstruido: limpielo o cambielo.

La aspiradora no
aspira bien.
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* El sistema de recogida del polvo (15) esta lleno: vacie
el compartimento de recogida del polvo (15A).

e Elfiltro esta obstruido: limpielo o cambielo.

* Elindicador de filtro obstruido (20) puede encenderse

— también debido a una reduccién de potencia

El indicador de - .

: . . provocada por un objeto demasiado grande que

filtro obstruido esta N

) obstruye los tubos de aspiracion: apague el aparato,

encendido. . : -
desenchufelo de la toma de corriente y extraiga el
objeto de la aspiradora.

* Si se estd utilizando la boquilla para ranuras: reduzca
la potencia de aspiracion mediante la regulacion
electrodnica.

. * Un dispositivo de seguridad no permite instalar el

El sistema de . . )

: sistema de recogida del polvo si no se cuenta con el
recogida del fi

olvo no se cierra iltro Hepa (15D). .
P * Asegurese de que el filtro Hepa (15D) esté colocado
correctamente.
correctamente.
La aspiradora genera * Tales olores son inocuos y desaparecen tras un breve
olores durante sus periodo. Asegure una buena aireacién del ambiente.
primeros usos.
ELIMINACION

El embalaje del producto esta hecho con materiales reciclables. Eliminelo conforme
% a las normas de proteccion ambiental.
El aparato que ha concluido su vida util debe eliminarse en conformidad con la
E norma europea 2002/96/CE. Los materiales reciclables presentes en el aparato se
recuperan a fin de evitar la degradacion ambiental. Para mayor informacién, dirijase a
la entidad local de tratamiento y eliminacién de residuos, o al revendedor del aparato.

ASISTENCIAY GARANTIA

Para las reparaciones o la compra de los repuestos, pdngase en contacto con el servicio
autorizado de asistencia al cliente IMETEC, llamando al Numero Gratuito que aparece

abajo o accediendo al sitio web.
El aparato esta cubierto por la garantia del fabricante. Consulte la hoja de garantia adjunta

para conocer los detalles.

Elincumplimiento de las instrucciones de este manual para el uso, cuidado y mantenimiento
del producto, comporta la pérdida de la garantia del fabricante.

IMETEC

www. imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(AANI) 7110
€25 L00IN
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e | MANUAL DE INSTRUCOES PARA O USO
DO ASPIRADOR DE PO

Prezado cliente, IMETEC deseja agradecer-lhe por ter comprado este produto. Temos
certeza que ird apreciar a qualidade e a confiabilidade deste aparelho, projetado e fabricado
tendo em vista, em primeiro lugar, a satisfagdo do cliente. O presente manual de instrugbes
foi redigido em conformidade com a norma europeia EN 62079.

A ATENCAO!

Instrucoes e avisos para um emprego seguro

Antes de utilizar o aparelho, ler atentamente as instrucées para
o uso, em particular os avisos sobre a seguranca, e respeita-los.
Conservar o presente manual, juntamente com o guia ilustrado, por
toda a duracao de vida do aparelho para fins de consulta. No caso de
ceder o aparelho a terceiros entregar também toda a documentacao.

® NOTA: se ao ler este manual de instrucoes de uso algumas partes resultarem
dificeis de entender, ou no caso de surgirem dividas, antes de utilizar o produto
contactar a empresa junto a morada indicada na ultima pagina.

INDICE
AVISOS SOBRE A SEGURANCA PAG. 25
LEGENDA DOS SiMBOLOS PAG. 27
DESCRICAO DO APARELHO E DOS ACESSORIOS PAG. 27
MONTAGEM PAG. 28
ACESSORIOS PAG. 28
EMPREGO PAG. 28
MANUTENGAO PAG. 29
CONSERVACAO E CUIDADO DO PRODUTO PAG. 31
PROBLEMAS E SOLUCOES PAG. 31
ELIMINACAO PAG. 32
ASSISTENCIA E GARANTIA PAG. 32

GUIA ILUSTRADO 1-11-111
DADOS TECNICOS n

AVISOS SOBRE A SEGURANCA

* Apos retirar o aparelho da sua embalagem controlar a integridade do
fornecimento, na base do desenho, e verificar a eventual presenca de
danos imputaveis ao transporte. No caso de duvida nao utilizar o aparelho
e consultar o servico de assisténcia autorizado.

* O material da embalagem nédo é um brinquedo para criangcas! Manter o
invélucro plastico longe do alcance das criangas; perigo de asfixia!
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Antes de conectar o aparelho, controlar se os dados técnicos (21)

correspondem aos valores indicados na rede elétrica disponivel. Os

dados técnicos de identificacdo (21) encontram-se no aparelho e no

alimentador/carregador de bateria (se houver).

Este aparelho deve ser utilizado somente para os fins para os quais foi

projetado, ou seja, como aspirador de pd para uso doméstico. Qualquer

outro emprego sera considerado nao conforme e, portanto, perigoso.

Este aparelho podera ser utilizado por criancas com mais de 8 anos, por

pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou por

pessoas inexperientes se forem supervisionadas ou previamente instruidas

sobre o uso do aparelho com seguranca e sobre os respetivos perigos. As

criancas nao devem brincar com o aparelho. A limpeza e a manutencao

realizadas pelo utilizador nao devem ser feitas por criangas sem supervisao.

© NADO utilizar o aspirador de p6 para aspirar:

* cinzas acesas, pontas de cigarro ou semelhantes;

* liquidos como, por exemplo, detergentes para tapetes;

* objetos pontiagudos ou duros como, por exemplo, cacos graudos de
vidro;

* pos finos como, por exemplo, cimento;

* pos de toner (para impressoras laser, copiadoras, etc.);

O NUNCA aspirar sem ter inserido o saco de recolha da poeira, o recipiente

da poeira ou o filtro.

© NAO utilizar o aparelho com as méos molhadas ou com os pé himidos

e descalcos.

© NAO puxar o cabo de alimentacdo do aparelho para tirar a ficha da

tomada de corrente.

© NAO expor o aparelho a humidade ou a influéncia de agentes

atmosféricos (chuva, sol).

Retirar sempre a ficha da tomada de alimentacéo eléctrica antes da

efectuar a limpeza ou a manutencgéo e quando nao se esta a utilizar o o

aparelho.

No caso de avaria ou de mau funcionamento do aparelho cabe apaga-lo

sem o violar. Para uma eventual reparagao dirigir-se exclusivamente ao

centro de assisténcia técnica autorizado.

Se o cabo de alimentagéo estiver danificado deve ser substituido junto a um

centro de assisténcia técnica autorizado, de modo a prevenir qualquer risco.

© NAO puxar ou levantar o aparelho pelo cabo.
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» O NUNCA mergulhar o aparelho na agua ou em qualquer tipo de liquido.

e O NUNCA apontar o tubo de aspiracéo flexivel, o tubo ou qualquer
acessdrio na direcao dos olhos ou dos ouvidos e nao coloca-los na boca
quando estiverem conectados ao aspirador de pé em funcionamento.

» Usar sempre o aspirador de pé com o filtro de protecao do motor para
evitar danos ao motor e ao proprio aspirador.

* Desenrolar totalmente o cabo de alimentacéo para evitar um perigoso

sobreaquecimento.

LEGENDA DOS SiIMBOLOS

Classe de protecéo Il

@ Interruptor on/off

® Proibicao

Boté&o para enrolamento
automatico do cabo
"

Tapetes e alcatifas

T | Pisos duros

DESCRIGAO DO APARELHO E DOS ACESSORIOS (Fig. A)

Consultar a Figura [A] do guia ilustrado para controlar o fornecimento de seu aparelho.
Todas as figuras encontram-se nas paginas da capa destas instrugdes para o uso.

1. Empunhadura

14. Cabo de rede com ficha

2. Dispositivo de regulacdo manual do fluxo ~ 15. Sistema de recolha de pé

de ar
3. Tubo de aspiragédo
3A. Tubo telescopico regulavel

15A. Recipiente para o pé
15B. Tecla de abertura da tampa superior
15C. Tampa superior

3B. Botéo de regulagéo do tubo telescopico 15D. Filtro Hepa

4. Escova combinada tapetes/pisos
4A. Comutador de posi¢édo da escova
. Tubo flexivel de aspiragéo

. Botéo para fixar o tubo flexivel de aspiragao

. Regulacéo eletronica da poténcia
. Botéo para enrolamento automéatico do
cabo
10. Interruptor ON/OFF

5
6
7. Grade do filtro de descarga
8
9

11. Tecla de desengate do compartimento de

recolha de po
12. Cabo
13. Engate de aspiracao

15E. Filtro de esponja
16. Filtro de descarga
17. Posicao de estacionamento
17A. Horizontal
17B. Vertical
18. Acessorios
18A. Bocal para frestas
18B. Bocal para tirar o pé
18C. Bocal para materiais com enchimento
18D. Escova para parquet
19. Porta-acessorios no tubo telescopico
20. Indicador luminoso de filtro obstruido
21. Dados técnicos
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ATENCAO! O aspirador de pé é equipado com um terméstato de protecéo
do motor que intervém em caso de sobreaquecimento (causado pela
obstrucao do bocal de aspiracao, filtros, etc.). Em caso de intervencgao,
desligar o aparelho pressionando o interruptor ON/OFF e deixa-lo
esfriar completamente por algumas horas. Antes de ativar novamente o
aparelho, verificar se o p6 obstruiu os filtros ou o bocal de aspiracao.

MONTAGEM

e Conectar o tubo flexivel de aspiragédo (5) ao engate de aspiragéo (13) do aparelho.
Prestar ateng&o ao correto posicionamento do dispositivo de paragem: o disparo no
proprio alojamento indica a correta fixagao [Fig. B1].

e Conectar a empunhadura (1) do tubo flexivel ao tubo de aspiracdo (3). Regular o
comprimento do tubo telescopico pressionando o botéo de regulagéo (3B) na direcao
da seta para extrai-lo ou retrai-lo [Fig. C1].

e Selecionar a escova combinada (4) ou o acessorio adequado (18) a superficie a ser
limpa e conecte o elemento ao tubo de aspiracéo (3).

ACESSORIOS

Escova combinada tapetes/pisos (4)

Regular a escova combinada conforme o tipo de piso utilizando o botdo comutador (4A),
[Fig. D1]:

* Tecla comutador (4A) com o simbolo 'I'I'Iﬂl'l'l' para cima: para pavimentos duros.

* Tecla comutador (4A) com o simbolo seeemm para cima: para tapetes e alcatifas.

O seu aparelho esta equipado com os seguintes acessdrios:

Bocal para frestas (18A): Para limpar nos cantos e nas frestas, por exemplo, termossifoes,
ressaltos, persianas, marquises.

Bocal para remover o p6 (18B): Para limpar objetos pequenos, aparelhos audio e
televisores, computadores e moveis.

Bocal para materiais com enchimento (18C): Para limpar sofas, poltronas, cadeiras
com enchimento e cortinas.

Escova para parquet (18D): Escova especial para a limpeza de pisos de parquet.

NOTA:

Os acessoérios podem ser conectados ao tubo de aspiracdo (3) ou diretamente a
empunhadura (1).

Se néo for utilizado, um dos trés acessoérios pode ser conservado no porta-acessorios (19)
situado no tubo telescopico (3).

EMPREGO

Extrair completamente o cabo de rede (14), ao maximo até a marcagdo vermelha, e
inserir a ficha na tomada elétrica. A marcacao amarela no cabo esta situada antes da
extremidade do cabo com a marcacao vermelha.
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O uso do aspirador de pé com o cabo enrolado, total ou parcialmente,

2 © NAO PUXAR O CABO ALEM DA MARCAGCAO VERMELHA.
implica o risco de sobreaquecimento!

NOTA:

Tomar em consideracdao que um aparelho novo pode desenvolver odores no
periodo inicial de uso. Esses odores sao inofensivos e desaparecem apés um
breve periodo de tempo. Providenciar a boa ventilagcdo do ambiente.

Para ligar ou desligar o aspirador de pd, pressionar uma vez o interruptor ON/OFF @ (10).
Com a regulacgéo eletrénica da poténcia (8) € possivel regular a forca de aspiragcdo do
aparelho:

Minima: para cortinas, tecidos finos e delicados.

Média: ideal para limpezas normais, para sofas, poltronas, cadeiras com enchimento,
tapetes e carpetes.

Maxima: para pisos lisos.

A poténcia de aspiragéo pode ser modificada também através do dispositivo de regulagéo
manual do fluxo de ar (2) situado sobre a empunhadura (1) [Fig. E1].

Fechado: Aumenta a poténcia de aspiragéo.

Aberto: Reduz a poténcia de aspiracéo.

Abrir o dispositivo de regulagéo do fluxo de ar para reduzir a poténcia de aspiragéo no caso
em que tenha sido aspirado um objeto que bloqueia a abertura.

Apos utilizar o aparelho, desliga-lo através do interruptor ON/OFF @ (10) e retirar a ficha
da tomada elétrica.

Pressionar o botdo para o enrolamento automatico do cabo (9) para enrolar o cabo elétrico
[Fig. F1].

Durante o enrolamento do cabo, segurar a ficha para evitar que o cabo chicoteie.

O tubo flexivel de aspiragéo (5) pode ser desconectado do aparelho, antes de ser recolhido.
Para isso, pressionar os botdes de fixagao do tubo flexivel (6) e desconectar o tubo flexivel.
O tubo de aspiragéo (3) ou a escova combinada (4) podem ser conservados engatados

no aparelho: as respetivas figuras no guia ilustrado estdo marcadas com o simbolo de
estacionamento [Fig. F2, F3].

MANUTENCAO

ATENGAO!

Antes de abrir o aparelho, desliga-lo e retirar a ficha da tomada elétrica!
Antes de reutilizar o aparelho, certificar-se de que todas as pecas limpas
com pano humido estejam completamente secas!

LIMPEZA DO APARELHO
Quando necessario, limpar o aparelho com um pano humido.

ATENGAO!

ONAO UTILIZAR SOLVENTES OU OUTROS DETERGENTES AGRESSIVOS
OU ABRASIVOS. CASO CONTRARIO, EXISTE O RISCO DE DANIFICAR A
SUPERFICIE.
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LIMPEZA DA ESCOVA COMBINADA (4)

Com motor ligado, esfregar a escova com a mao para remover os restos de po e lanugem,
que serao aspirados diretamente.

LIMPEZA DO SISTEMA DE RECOLHA DO PO (15)

Quando a poténcia de aspiragdo do aspirador de p6 estiver reduzida ou o indicador
luminoso de filtro obstruido (20) tornar-se vermelho, remover o p6 recolhido do aparelho.

ATENCAO! Esvaziar o compartimento de recolha de pé (15) e limpar os
filtros (15D- 15E) apds cada utilizacao.

Se a poténcia de aspiragao do aspirador de pd ndo melhorar apds a limpeza do sistema de
recolha do pd, é provavel que o filtro Hepa e o filtro de esponja do aspirador de p6 estejam
muito sujos. Nesse caso, devem ser substituidos.

Em caso de substituicao do filtro Hepa (15D), aconselha-se substituir os outros elementos
filtrantes.

Limpar o sistema de recolha de poeira conforme as seguintes instrugdes, prestando
atencao as figuras do guia ilustrado.

LIMPEZA DO CONTENTOR PARA O PO (15)

* Pressionar a tecla (6) e desconectar o tubo flexivel de aspiracédo (5) do aparelho.

* Pressionar a tecla de desengate (11) para extrair o recipiente de recolha de p6 (15A)
do aparelho [Fig. G1].

* Pressionar a tecla de abertura da tampa superior (15B) a fim de abri-la (15C) para
esvaziar o recipiente [Fig. G2].

LIMPEZA DO FILTRO HEPA (15D) E DO FILTRO DE ESPONJA (15E)

*  Remover o sistema de recolha do p6 (15) do aparelho [Fig. G1].

*  Retirar o filtro Hepa (15D) do sistema de recolha de p6 (15) [Fig. G3].

e Remover o filtro de esponja (15E).

e Se o filtro Hepa (15D) e o filtro de esponja (15E) estiverem obstruidos pelo po, sera
necessario lava-los com agua fria. Prestar atencdo para ndo danifica-lo e deixa-lo
secar completamente.

e Montar novamente o filtro Hepa (15D) € o filtro em esponja (15E) no sistema de recolha
de pé (15).

e Inserir o sistema de recolha do pé (15).

e Inserir o sistema de recolha do pd antes de colocar novamente o aparelho em
funcionamento.

LIMPEZA DO FILTRO DE DESCARGA (16)

e Pressionar o interbloqueio da grade do filtro de descarga (7) e extrair o filtro de
descarga (16), [Fig. G4].

e Se o filtro de descarga (16) estiver obstruido pelo p9, lava-lo cuidadosamente com
agua fria. Prestar atengéo para ndo danifica-lo e deixa-lo secar completamente.

* Inserir novamente o filtro de descarga (16) no aparelho [Fig. G4].

* Reinserir a grade do filtro Hepa (7) e fazer engatar na posi¢éo de interbloqueio.

ATENGAO!
Deixar secar os filtros por pelo menos 24 horas apds a lavagem. Nao
montar novamente o filtro se estiver himido!
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SUBSTITUICAO DO FILTRO HEPA (15D)

* Remover o sistema de recolha do pé do aparelho [Fig. G1].

e Extrair o filtro Hepa (15D) do suporte e substitui-lo por um novo elemento filtrante
[Fig. G3].

*  Montar novamente o aparelho e inserir o sistema de recolha do p6 antes de coloca-lo
novamente em funcionamento.

SUBSTITUICAO DO FILTRO DE AR DE DESCARGA (16)

e Pressionar o interbloqueio da grade do filiro de descarga (7) e extrair o filiro de
descarga (16). Substitui-lo por um novo [Fig. G4].

¢ Reinserir a grade do filtro Hepa (7) e fazer engatar na posigéo o interbloqueio.

CONSERVACAO E CUIDADO COM O PRODUTO

Quando o aspirador de po esta na posicdo de estacionamento [ P - horizontal (F2) ou
vertical (F3) ] é possivel engatar a escova combinada (4) no respetivo alojamento [17A ou
17B].

PROBLEMAS E SOLUCOES
PROBLEMA SOLUGAO
* Controlar se a ficha esta conectada a alimentacao
O aparelho n&o liga. elétrica.

* Certificar-se de ter pressionado o interruptor ON/OFF @

¢ O aspirador de po é provido de um termdstato
disjuntor que intervém desligando o aparelho no caso
de sobreaquecimento! (causado por obstru¢do das
condutas de aspiracdo ou pelo sistema de recolha de

O aparelho desliga- pé obstruido).

se durante a * Em caso de intervencao, desligar o aparelho
utilizagéo e nao liga pressionando o interruptor ON/OFF @ desconectar
novamente. a ficha da parede e deixa-lo arrefecer completamente

por algumas horas.

¢ Antes de acionar novamente o aparelho, eliminar a
poeira ou o objeto que causa obstru¢do nas condutas
de aspiragao.

¢ Regulador de poténcia no nivel minimo: Aumentar a
poténcia para Médio ou Max.

¢ O sistema de recolha de pé (15) esta cheio: limpar o
recipiente de recolha do p6 (15A).

* O filtro esta obstruido: limpar ou substituir o filtro.

O aspirador de p6
nao aspira bem.
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¢ O sistema de recolha de pé (15) esta cheio: limpar o
compartimento de recolha do p6 (15A).

¢ O filtro esta obstruido: limpar ou substituir o filtro.

¢ O indicador luminoso de filtro obstruido (20) pode

O indicador do filtro acender-se também se diminuir a poténcia provocada

obstruido esta aceso. por um objeto que obstrua os tubos de aspiragao:
desligar o aparelho, desconectar a ficha da tomada da
parede e extrair 0 objeto do aspirador de po.

e Esta a ser utilizado um bocal para frestas: diminuir a
poténcia de aspira¢ao através da regulagéo eletronica.

* Um dispositivo de seguranca nao permite inserir o

O sistema de recolha sistema de recolha de po6 se o filiro Hepa (15D) néao

de pd nao fecha estiver instalado.

corretamente. * Certificar-se de que o filtro Hepa (15D) esteja
instalado e montado corretamente.

A aspirac¢éo durante » Esses odores sao inofensivos e desaparecem apos

0s primeiros um breve periodo de tempo. Providenciar uma boa

acionamentos ventilagdo do ambiente.

produz odores.

ELIMINACAO

oo, A embalagem do produto € constituida por materiais reciclaveis. Elimina-la em
%9 conformidade com as normas de tutela ambiental.

O aparelho em desuso deve ser eliminado em conformidade com os termos da
norma europeia 2002/96/CE. Os materiais reciclaveis contidos no aparelho devem

== SEr recuperados para evitar a degradagdo ambiental. Para ulteriores informagdes,
dirigir-se ao 6rgéo de eliminagéo local ou ao revendedor do aparelho.

ASSISTENCIA E GARANTIA

Para as reparagbes ou a compra de pecas sobressalentes, dirigir-se ao servi¢o autorizado
de assisténcia aos clientes IMETEC, contactando o numero gratuito abaixo referido ou
consultando o sitio na internet.

O aparelho €é coberto pela garantia do fabricante. Para os detalhes, consultar a folha de
garantia anexada.

A inobservancia das instrugdes contidas neste manual para o uso, os cuidados e a
manutenc¢do do produto anula a garantia do fabricante.

IMETEC °
o=z
=]

www. imetec.com =3

n
Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY g ®
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149
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® | EIXEIPIAIO OAHTIQN A TH XPHZH
THZ HAEKTPIKHZ ZKOYMNAZ

Ayarmté neAdn, n IMETEC 2ag euxapioTei yia v ayopd Tou mapovTog mpoidvrog. Eiuaote oiyoupot 0Tt Ba
EKTIUNOETE TNV MOIOTNTA KAt a§lomoTia auTri¢ TG GUOKEUNG, 1 oroia OXESIATTNKE Kal KATAOKEUAOTNKE UE
TPOTEPQIOTNTA TNV IKAVOTIoMan Tou meAdtn. To napdv eyxeipidio odnyiwv Snuiovpynbnke oludwva Le Tov
evpwaiko kavoviauo EN 62079.

A MPOZOXH!

06nyieg kat ipoeLdoToMoELS Yia pia acdaln xprion

Mpwv XpNOLHOTIOINOETE TN OUOKEVY], SIaBACTE TPOOEKTIKA TIG 0dnyieg Xpriong
KaL ELSIKOTEPA TIG TIPOEISOTIOMTELS VIO THV ACPAAELA THPWVTAG TEG OXOAACTIKA.
®uAdgte To TapoV yxeidlo, padi pe Tov avrioToyo odnyo EKOVWY, yia 6An ™)
Siapkela wnig TG GUOKEUNG, £TOL WOTE VO UMOPEITE VA TO CUMPBOUAEVEDTE. Z€
TIEPIMTWON MaPAXWPNONG TNG CUCKEVNG OE TPITOUG, TIAPASWOTE EMioNG kat 0An
NV TEKUNpiwaon.

® IHMEIQZH: av katd ™) SIGpKeLa TNG avAyvwong auTtol ToU EYXELPLSIoU 08NYLWY, O OpLoHEVa
MEPN N Katavonom eivar SUOKOAN 1| TIPOKUTITOUV apPLBOAIES, TIPIV XPNOILOTOIGETE TO TPOIOV
EMKOWVWVINOTE PE TNV ETALPEIN TN S1EVBUVON TIOV UMOSEIKVUETAL 0TNV TEAEUTAIO oeAida.

MEPIEXOMENA

NPOEIAOMOIHZEIZ A THN AZDAAEIA 2EA. 33
AEZANTA ZYMBOAQN 2EA. 35
NEPIFPA®H THZ ZYZKEYHZ KAI TON EZAPTHMATQN 2EA. 35
MONTAPIZMA 2EA. 36
AZEZOYAP 2EA. 36
XPHZH 2EA. 36
ZYNTHPHZH 2EA. 37
AIATHPHZH KAl ®PONTIAA TOY MPOIONTOX 2EA. 39
NPOBAHMATA KAI AYZEIZ 2EA. 39
AIAGEZH 2EA. 40
TEXNIKH YNOZTHPIZH KAI EFTYHZH 2EA. 40
ENEZHTHMATIKOZ OAHIOZ -l
TEXNIKA ZTOIXEIA i

MPOEIAOMOIHZEIZ INA THN AZDAAEIA

¢ AdoU apaIpEcETE TN OUOKEUN amod TN ouokevaoia, Pepfawdeite ya v
akepaldmTa m¢ Pdoet Tov oxediov, Bepaiwdeite, emiong, otL Sev £xel unooTei
INES kata T petadopd. Ze MEPIMTWOY ApIBOAIAG, Un XpnoIHOMOlEiTE T
ouakeun kat aneuBuvleite otnv €ouatodotnuevn TEXVIKI uTOoTHPLEN.

*  To VA0 Tng ouokevaaiag dev eivar mawyvidt yia madid! Kpamjote mv maotikn
oaKoUAQ pakpLa amd maidid. Kivéuvog acdutiag!
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Mpwv ouvdéaeTe T cuakeun), fepaiwbeite 0TI Ta TEXVIKA aTOIKE N (21) AvVTIGTOIYOUV
ot eKeiva Tou MAekTpikoy SIkTUou. Ta TEXVIKA oTolxEia avayvwpiong (21)
BpiokovTal 0TV GUOKEUT Kat 6TOV TPOGOSOTN/GOPTIOTI) HaTaplwy (av undpxetl).
H napouca guokeur) TIPEMEL va XpNGIUOTIOLEITAL HOVO VIOl TO GKOTIO YLt TOV OTOi0
EXEL KATAOKEVAOTEL, SAadT wg nAEKTPIKI GKOUTIA OLKIaKYG Xpriong. Omoladimote
@AAn xprjom Bewpeitat pn GUPPWVN Kat EMOPEVWIG ETIKIVOUN).

AuTi} n cuokeun pmopei va XpnotpomomOei amd maudid 8 eTwv kat dvw Kat and
(Topa pe HEWWPEVEG DUOIKEG AIOBNTNPIES 1) TIVEUHATIKEG IKAVOTNTEG 1 ME
EANEWPN EPMEIPLWV 1) YVWOEWV av emrtnpouvTal katdAAnAa i €xouv Aapet odnyieg
OXETIKA pe ™V acdalr] XPrion TNG GUGKEUNRG Kat EXOUV KATAVON €L TIAY)pwG TOUQ
KivdUvoug Tou pmopei va mpokuouv. Ta maudid Sev mpémel va naidouv pe v
ouokeun. 0 KaBapLopog Kat 1 cuvTiipNon TIOV YivovTal amod To XPHoTn Sev TpENEL
va yivovtat amo maudid xwpig emipAeyn.

© MHN xpnotgomoieite TV nAeKTPIKY oKOUTIA Yia Va avappodd:

* avappévn Téppa, yomeg Totydpwy 1 mapdpola,

* Uypd, OTIWG TL.X. ATIOPPUTIAVTIKA XAV,

* aiyunPd 1 okAnpd avtikeipeva omwg T.X. kapdid, xovipa Opavopata yuaAiov,

* AETTOKKOKT) GKOVT), OTIWG TL.Y. TOIHEVTO,

* oKOVN amo Tovep (yla eKTUNWTES laser, dwroavtypadikd, KAL),

O MHN avappoddte ToTE Xwpic va €XeTe BANEL TO GAKOUAGKL GUYKEVTPWONG
oKOVNg, To SoXEi0 ™G OKOVNG 1) TO BiATpO.

© MHN pnowpomnoieitat v ouokeur] P BPEYHEVA XEPLA 1] HE UYPA KAl YURVA
modia.

© MHN tpapdre To nAEKTPIKO KAAWSIO 1) T1) GUGKEUT] VIO VA ATOGUVOEGETE TO PIg
arnoé mv npida Tov pevparog.

© MHN ekbétete T GUOKEUN OTNV VYPAGIa 1| OTNV EMISPACN TWV KAIPIKWVY
petapoAwv (Bpoxm, HAwog).

AnoouvééeTe avTa To PIg amd TNV MpPida TOU PEVHATOG TPV ATIO TOV KaBapIoHa 1
T1) GUVTIPN O KAl G€ TIEPITTTWOT TIOU SEV XPNOIHOTIOIEITAL T GUGKEUN).

Ze mepimtwon BAAPNG 1 Kaknig Aertoupyiag ™G OUOKEUNRS OPROTE ™V Kat pnv
EMIXEIPNOETE Va TNV EMOKEVAOETE. a Tu) OV emBI10pOwon amevBuvBeite povo oe
€va £E0UT1060TNHEVO KEVTPO TEXVIKIG UOOTHPLENG.

Av 1o kaAwdlo Tpopodoaiag £xel karaoTpadei, Oa mpémel va avtikataoTtabei oe
€va £E0UaI060TNHEVO KEVTPO TEXVIKIG UTOOTHPIENG, £TOL WOTE Va amodevydei
ke kivbuvog.

O MHN TpaBdte Kat NV avacnKWVETE TIOTE TI) GUOKEUT Ao TO KAAWSIO.

© MHN Bubilete o€ Kapia nepinTwon ) Guokeur 6To vepd 1 o€ AAAa uypd.
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© MHN otpédete moté Tov euKapmTo owAijva avappopnong, 1o cwAijva 1
omotodnmote AAAo aegoudp TPOg Ta pATIA 1 TA AUTIA Kat PNV Ta Palete oto
oTOpa OTaV Eival GUVSESEPEVA TNV EVEPYOTIOINKEVT NAEKTPIKT) OKOUTA.

Na XpnOIHOTIOIEITE TIAVTQ TN GUOKEUT HE TO TIPOCTATEUTIKO GIATPO TOU KIviTjpa
OUTWG WOTE Va PNV TIPOoKAN 60UV {NHIEG OTOV KIVITIPA KAl TNV NAEKTPIKI GKOUTICL
Na EeTuliyete mavta eviedwg 1o kaAwdio Tpododoaiag yia va amodeuyei n

emkivéuvn unepBEppavon.

AEZANTA ZYMBOAQN
@ Katnyopia mpootasiag Il @ Awakoémng on/off
Koupri yia v autépam tolEn .
@ ToU KaAwsiou Anayépeuan
e | XONIG KO LIOKETEG TT | SxAnod natouata

1.
2.
3.

o o

- = © oo~
=l =

12.
13.
14.

MEPIFPA®H THZ ZYZKEYHZ KAI TON EEAPTHMATQON (Ewk. A)

2uppouAeuteite v Ewova [A] Tou eme€nynuatikol odnyou yia va eAEYEETE TOV EEOTIAIOO TNG CUCKEUNG 0aG.
‘OAeg ot ekOveg BpiokovTal aTiq oeAideg Tou EWPUANOY QUTWY TWV 0dNYLWV XProNG.

Aapni

Atagn xelpokivnng puBHLONG NG PONiS To agpa
ZwArvag avappodnong

3A. PuBjugopevog AeoKoTikOg owArvag

3B. Koupri pubutong Tou TNAEOKOTIKOU CWArvVa
Zuvbuaopévn Bouptoa XaAWV/MaTWUATWY

4A. MetaAldktng B€ong Bovptoag

Evkaprrog owArjvag avappddnong

Kouprti 0Tepéwaong Tou EUKAUTTOU cwArva
avappodnang

MA&ypa Tou dIATpou EKKEVWONG

HAekTpOVIKT) pUBHION TNG LoXUOG

Kouprmi yla v autépatn TUAEn Tou kaAwdiou

. Makommg ON/OFF
. MAnKTpO amocivéeang BrKNG CUYKEVTPWONG NG

okovng

Ao

Z0Hvbean g avappddnong
HAeKTPIKO KaAWSLO pE DI,

15. 200N GUYKEVTPWONG TNG OKOVNG
15A. Aoxeio okovng
15B. MAAKTPO aVOiyMaTOg TAVW KAMOKIOU
15C. NMavw Kamakt
15D. ®iAtpo Hepa
15E. ®iktpo opouyyaptoy
16. Oiktpo ekkévwong
17. ©¢on otabpeuong
17A. Opwlovtia
17B.KdBem
18. AEeooudp
18A. 2TOLL0 YI0 OXIOPES
18B. 2160 Yia T0 EaKbVIopa
18C. ZToWo yla emevduon
18D. Bouptoa yia mapké
19. Xwpog petadopdq aEeaoudp oTov TNAEOKOTIKO
owArva
20. Aeiktng dpayuévou diktpou
21. Texvika aToixeia
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NPOZOXH! H nAektpikn) okouma SLABETEL [ia BEPPOGTATIKY TIPOGTAGIN KIVITIiPA TIOV
eneppaivel oe mepinTwaon unepBEPUavong (ov mpokaAeitat anod GpeAagiHo Tov GTopiov
avappoodnong, ¢iktpa...). Ze mepintwon enéppacng, oProTE TN CUGKEUN TATWVTAQ
1o Stakomtn ON/OFF kat adproTe T VA KPUWOEL EVTEAWS Yl HEPIKEG WPEG. Mpv
€vePYOTIOMGETE Eava Tn cuokeuT) EAEYETE av 1 akOVN EXEL Ppagel Ta PikTpa ) TO OTOHIO
™G avappodnong.

MONTAPIZMA

o JUVOECTE TOV EUKAUTTO OWANva avappddnong (5) otn ouvdeon g avappodnong (13) ™S ouokeung.
Awote npoooyr) otn owotn 6éon g didtagng ouvdeong. H olvdeon otn BEor urodeikvuel To owaTd
otepewpa [E. B1).

o Xuyvdeote TN Xepohapri (1) Tou eldAekTou owARva aTo owArva avappdsdnong (3). Pubpiote To ufkog Tou
TNAEOKOTIKOU CWAN VA TIATWVTAG TO KOULT puBiong (3B) pog v katelBuvon tou BEAouS Kat Tpapngte
1 padedte Tov TAeokomikd owArva [Eik. C1].

o EmA£Ete ™ ouvduaopévn Bouptoa (4) 1y To aeaoudp katdAAnAo(18) yia Ty emidavela ou mpoKeLTal va
KaBapioeTe Kal CUVEEDTE TO OTOLKEID 0TO SwATvVa avappddnang (3).

AZEZQOYAP

Zuvduacpévn Bovptoa XaAlwv/matwpdTwy (4).

puBuioTe T ouvduaopévn Pouptoa (e BAon TOV TUMO TOU TATWHATOG, XPNOIOTIOWVTAG TO TARKTPO TOU
peTaANAKT (4A) [Ewk. D1]:

* [TAKTPO HETAANAKTN (4A) pe To oUPBOAO 'I'I'Iﬂl'l'l' TIPOG Ta TIAVW: Y10 OKANPA TIATWHATA.

* [IAKTPO PETAAAAKTN (4A) L€ TO GULBOAO e TIPOG TO TIAVW: YIA XAALA KL MOKETES.

H ouokeun oag eival eE0mAIOEYN |E Ta akOAouBa a&eooudp:

ZTopo yia oxiopeg (18A): a va kaBapioTe 0TIq Ywvieq kat 0TIG OXIOPES, TL.X. Beppoaidwveg, emévouon kdTw
MEPOUG TOiXO, POAG, Mapkiles.

ZTopio yia To §eokoviopa (18B): MNa va kabapioeTe WKPG QVTIKEIEVD, GUOKEVEG TXOU Kal TNAEOPAONS,
UTIOAOYIOTEG Kal ETUTIAQL

ZTop10 yia emévduon (18C): Ma va kabapiceTe kavaredeg, TOAUBPAVES, KAPEKAES e EMEVEUOT] Kal KOUPTIVES.
Bouptoa yia mapké (18D): Eibikr) Bouptoa yia Tov KaBaplopo TMATWHATWY Kal TIAPKE.

ZHMEIQZH:
Ta agegoudp propei va eival guvdedepéva 0To cwArva avappodnong (3) 1} aneubeiag otn xelpohapny

(1).

Av bev xpnowloroleite éva and ta Tpia afeooudp UMopeiTe va To anoBNKEUOETE 0TO XWPO HETAPOPAG TWV
a&eaoudp (19) mov BpiokeTal 0TOV TNAECKOTIKO GWATva (3).

XPHZH

TpapnEre o kaAwdio Tou SIKTUOU (14) LEXPL TO PEYIOTO EWG TO KOKKIVO oMUAdL Kat BAATE TO dIG 0TV NAEKTPIKT
Tipica. To kitptvo onpddt 6To KaAwdio BpickeTal PV ard TV AP TOU KAAWSIOU HE TO KOKKIVO ONMASL.
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H xprjon ™G NAEKTPIKIG OKOUTIAG UE TUALYHEVO EV EPELT) TTAPWG TO KAAWSI0 Urtopei va

f © MHN TPABATE TO KAAQAIO MEPA ANO TO KOKKINO ZHMAAI.
empEPEL TOV Kivouvo TG unepOEppavang.

ZHMEIQZH:

Aapete umoyn oag OTL [ KAVOUPYLO GUOKEUN HIOPEi va PYAAEL OGHEG KATA TNV apXiKi) Xpron.
TETolov €idoug oopég eivat apraBeiq kat eEadaviovral petd amd Eva cUVTOHO XPOVIKO SIAcTNHa.
®povtioTe yla Tov KaAo eEAEPIONO TOU XWPOU.

Ma va eVePYOTIOMOETE 1) VA AMEVEPYOTIOTETE TNV NAEKTPIKT) OKOUTIA, TIATNOTE pia dpopd To dakorttn ON/OFF
(10).

Me NV NAEKTPOVIKT) pUBLOT TNG LoXU0G (8) TOPEiTe VO pUBIICETE TNV LOXU avappodnong TG CUOKEUNG:

EAGYI0TN: Y0 KOUPTIVES, AETTTA KAt EVaiotnTa UPAopaTa.

Meaaia: Gavikr yia 1o 0TAvTapvT kabaplopd, yla kavamedeg, MoAUBPAVES, KAPEKAES Pe emEvduan, Xahd kal
MOKETES.

Méyiotn: yia Aeia natwyata.

H 1oxU¢ ™g avappddnong propet va tporomom el kat uéow g S1dtagng Xeypokivng pubuiong g porig Tou
aépa (2) mov Bpioketar ot xewpohapn (1) [Ew. E1).

KAeom): Au€dvel v 1oxU g avappodnong.

Avoyt: Metwvel v 1ox0 TG avappodnong.

Avoi€te T 81dTagn pUBpLONG TG POTIG TOU AEPA VIO Va PEWCETE TNV LoXU TNG avappodnomg o€ TiepimTwon mou
€xeL avappodnBel Eva AVTIKEILEVO TIOU ITAOKAPEL TO AVOLYLA.

MeTd tn Xprion TNG CUOKEUN, aTevEPYOTOMmaTe To uéaw Tou dlakdrrn ON/OFF @ (10) kot BydAte To I amod
TNV NAEKTPIKT TTpIda.

NatroTe To Koupmt ¢ autdpatng TUAENG Tou KaAwdiou (9) yia va TUAIEETE To NAekTpIKO KaAwdio [Eik. F1].
Katd v TUAEN Tou kaAwdiou, TUACTE TO GIG YLa VA ANOPUYETE TO MAOTIyWHA TOU KaAwdiov.

0 glkapmtog cwArvag avappddnong (5) urmopel va anocuvdebel and T ouokeur| Tpwv v evandbeon} ™g. Ma
Va KAVETE KATL TETOLO TIATHOTE Ta MANKTPA OTEPEWOTG TOU EVKAUTTTOU GWATival (6) Kall arOoUVSEDTE TOV.

0 owAnvag avappodnong (3) 1 n ouvduacuévn Bouptoa (4) Uropolv va amodnkeutolv ouvdedepéva otn

ouokeur|. Ot OXETIKES EIKOVES TOU ELKOVOYpaPNEVOU 08NY0U emonaivovTal e To GUUBOAC TNG 0TABEVONG
[Ew. F2, F3].

2YNTHPHZH

MPOZOXH!

Mpw avoi§ETE TN GUOKEUI), GMEVEPYOTIOMOTE TN KAl AMOCUVSECTE TO I§ aMd TNV
nAektpikn mipica! Mptv XpnoipomonceTe TN cuoKeLT BePaiwBeiTe 0TI OAA Ta ONEia IOV
£Xouv TTAUBEL £XOUV OTEYVWOEL EVTEAWG!

KAGAPIZMOZ THZ ZYZKEYHZ
Av xpeldletal kabBapioTe Tr ouokeur {e £va uypd Tavi.

NMPOZOXH!
© MHN XPHZIMONOIEITE AIAAYTEZ 'H AAAA ZKAHPA H AIABPQTIKA KAGAPIETIKA.
AIAGOPETIKA YNAPXEI KINAYNOZ NA MTPOKAAEZETE ZHMIA ZTHN EMIGANEIA.
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KAGAPIZMOZ THZ ZYNAYAZMENHZ BOYPTZAZ (4)

Me avappévo Tov KivnTrpa, TPIPTE T BoUpToa HE TO XEPL, YA VA APAIPESETE TA UMOAEIUMATA TNG OKOVNG Kal
TOU Xvoudlov, Ta omoia 6a avappopnBolv ameubeiag.

KAGAPIZMOZ TOY ZYZTHMATOZ ZYTKENTPQZHZ THZ ZKONHZ (15)

‘Otav n 1oxug TG avappddnong e NAEKTPIKNG OKOUTAG KELWVETaL ) 1) eVOEIKTIKT) Auxvia dpayuévou diltpou
(20) yivetat KOKKIVN, AdAIPETTE QMO TN GUGKEUT] TN OKOVT TIOU EXEL CUYKEVTPWOEL

NPOZOXH! Na adelalete T Onkn GuykEévipwong ™G okovng(15) kau va kabapilete ta
oiAtpa (15D- 15E) petd anod kdde xprion.

Av n 1ox0g avappddnong ™G NAeKTPIKAG okoumag dev BeAtiwdel peTd Tov Kabaploud Tou GUOTNHATOS

OUYKEVTPWONG TNG 0KGVNG, ival mbavo to diktpo Hepa kat To GiAtpo odouyyaplol TG NAEKTPIKTG OKOUTIAG

va givat oAU Bpwlika. Av oupBaivel KATL TETOLO AVTIKATAOTHOTE Ta.

e mepimtwon avrikardotaong Tou ¢iktpou Hepa (15D), 0ag GUVIOTOUUE VA QVTIKATACTNOETE Kal Ta GAAQ

otolxeia Tou piktpou.

KabapioTe 10 oUOTNHA OUYKEVTPWONG TNG OkOVNG e Baon Ti akoAoubeg odnyieg kat Swote Tpocoyn 0Tiq

€IKOVEC TOU EMeENyNUaTikou 0dnyou.

KAOAPIZMOZ TOY AOXEIOY A TH ZKONH (15)

o [lotoTe To MAYKTPO (6) KaL ATTOGUVOETTE TOV EUKAUTTO OwArva avappddnong (5) armé T cuokeun.

o [latote 10 MAYKTPO NG aroouvdeong (11) yia va Byalete To doxeio ouykévipwong tng okovng (15A)
arnod ™ ovokeun [E. G1].

o [lotoTe T0 MANKTPO avoiyuatog oTo TMavw Kamdakt (15B) yia va avoifete o mavw kamdkt (15C) kat
adetdote 10 Soxeio [Ewk. G2].

KAGAPIZMOZ TOY ®IATPOY HEPA (15D) KAI TOY ®IATPOY Z®OYITAPIOY (15E)

o Adap€aTe TO GUOTN(A CUYKEVTPWONG NG okdvng (15) amo tn ouokeun [Eik. G1].

e Bydhte 10 dpiktpo Hepa (15D) amoé 1o cUOTNA GUYKEVTPWONG TG okovng (15) [Ew. G3].

o Adapéate T0 diAtpo adouyyaptov (15E).

*  Av 10 ¢iktpo Hepa (15D) kat To diktpo adouyyaptol (15E) Exouv Gpagel amod Tn okovn, MAUVETE Ta
TIPOCEKTIKA LiE KPUO Vepo. MPOoEETe va NV TO KATAOTPEYETE KAl OTEYVWOTE TO EVIEAWS.

o TomoBetote Eavd T0 diktpo Hepa (15D) kat 10 piktpo odouyyaptov (15E) 010 GUOTNUA GUYKEVTPWONG
™G okévng (15).

e BdAte T0 0UOTNHA CUYKEVTPWONG TNG okOVNG (15).

e BAATe TO GUOTNA CUYKEVTPWONG TNG OKOVNG TIPLV BECETE OE AEITOUPYIa TN GUOKEN.

KAGAPIZMOZ TOY OIATPOY EKKENQZHZ (16).

e amote 0TO WITAOKAPIOMA TOu TIAEYMaTog Tou iktpou ekkévwong (7) kat Bydite 1o oiktpo ¢
ekkevwong (16) [Ew. G4].

o AvTo ¢iktpo ekkévwang (16) eival ppaypévo amd okovr, TAUVETE TO TIPOTEKTIKA e KpUo vepd. MpooéEte
Vv NV TO KATAOTPEWETE KAl OTEYVWOTE TO EVIEAWS.

o BdAre Eava 1o diktpo ekkévwaong (16) o ouokeun [Eik. G4].

o BdAre Eava o mAéypa Tou diktpou ekkévwang (7) kat acdaioTe aTn 6€om PMAOKapIoNATOS.

NPOZOXH!
& A¢note va oteyvwoouv Ta ¢iktpa ywa Touhdyxiotov 24 wpeg HeTa to mAvoipo. Mnv
TortoBeTrioETE TO piATpo av eivat vypa!

ANTIKATAZTAZH TOY ®IATPOY HEPA (15D)
o Adap€oTe TO CUOTNA GUYKEVTPWONG TNG OKOVNG aroé T ouokeun [Ek. G1].
e Bydhte 1o diktpo Hepa (15D) amé tn Bdon Kal avTIKAaTaoToTE TO [ €va VEo EvbeTo diAtpo [Eik. G3).
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o  Movtdpete Eava tn ouokeur| kal BAATE TO GUOTNUA GUYKEVIPWONG TNG OKOVNG TPV Tn BEoeTe o€
Aettoupyia.

ANTIKATAZTAZH TOY ®IATPOY EKKENQZHZ TOY AEPA (16)

*  Tamote oTo PrAoKdpLopa TOU TAEYMATOG TOU HIATPOU EKKEVWONG (7) Kat BydATe To GIATPO TNG EKKEVWONG
(16). AvtikataoTioTe To e €va veéo [Eik. G4].

*  EnavatorofetoTe To MAEypa Tou dikTpou ekkEvwong (7) Kat acpaAiote o BEam umAoKapiouatog.

AIATHPHZH KAI ®PONTIAA TOY MPOFONTOZ

‘Otav n nAekTplkn okoua eival oe B€on atabueuong [ P - opilovtia (F2) 1y kabeta (F3) | umopeite va ouvdéaete
N ouvduacpevn Bolptaa (4) oy edikny 6éon [ 17A 1 17B].

NMPOBAHMATA KAI AYZEIZ

NPOBAHMA AYZH
Agv vepyoroleiTal n ¢ EAeyEre av 10 dIG eivat ouVGESELEVO 0TO NAEKTPIKO BiKTUO.
GUOKEUN. * BeBawBeite 61t £xeTe atroet To lakdrrtn ON/OFF @

¢ HnAektpikn} okoUma eival eEoALoUEVN e Eva BeppooTaT
TIpooTaciag KivnTipa Tov enepPaivel amevepyomowvTag
OUOKeUN o€ TiepimTwon uriepBeppiavong! (ou Exet ipokAnBel
and GPA&IHo TWV CWANVWOEWY avappodnong 1 ard To CUCTNLA

; ; OUYKEVTPWONG TNG OKAVNG TIoU EXel DPALEL).

6lapK£1g NG XPrjong ka ¢ XemiepimTwon emépBaong ofrioTe T GUCKEUT TIATWVTAG TO

bev avdBel Eavd. , , , ,

Sakom ON/OFF \L/, anoouvdéate To PIg amd v NAEKTPIKN

TIpiCa kat adrioTE TN VA KPUWOEL EVIEAWS IO LEPIKES WPES.

o [Ipwv EMAVEKKIVIOETE TN GUOKEUT APALPEDTE TN OKOVN 1} TA
QVTIKEiEVa TIOU GpAlouv Toug aywyous e avappodnong.

H ouokeun ofrjvel kata

* PuBuiote v 10XV 070 EAAYL0TO emimedo: AuEnoTe TV LoXU 0TO
Meaaio 1 oo MéyloTo.

¢ To oUOTNUA CUYKEVTPWANG TNG 0KOVNG (15) eivat yepdro:
kaBapiote 10 Soyeio ™G oKovNg (15A).

¢ Eival dpaypévo To diktpo: kabapioTte i avTikatacTroTe To Giktpo.

H nAektpikn okouma dev
avappoda KaAd.

¢ To olotnua ouykévTpwaong Tng okdvng (15) eivat yeudto: adeldote
TN OrKn oUYKEVTPWONG TG oKoOVNg (15A).

¢ Eival ppaypévo 1o Giktpo: kabapioTe 1} avTIKATAoTAOTE TO BiATPO.

* H evdelfn tou ppaypévou piktpou (20) prtopel va avayet akdpn kat

H évdelEn tou ppaypévou AOyWw ™G peiwaong TG LoXVog Tou Exel TIPoKANBEL amd €va oAU

OiATpou ivat avappevn. MEYAAO aVTIKEiEVO TIOU PPAdEL TOUG CwAVES TNG avappodnong:
oPnoTe TN oUTKELT, AMOGUVOETTE TO PIG AMO TNV NAEKTPLKN TPia
Kat BYAATE TO QVTIKEILEVO QMO TNV NAEKTPLKT) OKOUTIAL

¢ XPNOWOTOIEITE TO OTOHIO IO OXIOMES: MELWOTE TNV LoYU TN
avappddnong HEow TG NAEKTPOVIKNG PUBKLONG.
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To o * H &udtaén aodaleiag Sev emrpenet Ty TonobETNON TOU

0 ouoTnHa OUOTNHATOS OUYKEVTPWONG TNG 0KOVNG av Sev umdpyxel To diAtpo
OUYKEVIpWONS TS (15D) Hepa.
okong Sev Khelvel o BeBawBeite 611 unapxel To diktpo Hepa (15D) kau OTL €xeL
owoTa. : .

TomnofemOei owota.

H nAekTpikr| okouma o Tétolov eidouc oopeg eivar apAapeiq kat eEadpavifovtal Letd arno
KOTA TIG TIPWTES XPNOEIS €va OUVTOHO XPOVIKO SidoTnua. GpovTioTe yia Tov KaAo egaeploud
Byddlel oopEg. TOU XWPOU.

AIAGEZH

% H ouokevaoia Tou mpoidvTog anoteAeital and avakuKAWGILA VAIKA. Artoppite TO oUWV LE TOUG
KQVOVIGLOUG L0l TNV TPooTacia Tou mepIBAAAOVTOG.

Bdoel Tou eupwnaikov kavoviopou 2002/96/EK, n cuokeur| og aypnotia 6a mpémel va anoppldOei
E avaAoyws. Ta avaKuKAWGILA UAKA TIOU TIEPIEXOVTAL 0TI GUOKEUT] AVAKTWVTAL £TOL WOTE VA aropeuyBel

1 uroPddon tou mepiBAAAovTog. MNa meploooTepes MANpodopieg aneubuvleite atov Tomikd Popéa
anoéppyng 1 0TO LETAMWANTY TNG CUOKEUNG.

TEXNIKH YNOZTHPIZH KAI EFTYHZH

MNa Tiq eMOKeVES 1) TV ayopd Twv avTGAAGKTIKWY ameuBuveeite 0To eE0UCLOS0TNHEVO KEVTPO UMOOTHPIENG
nehatwv g IMETEC kahwvtag Tov AptBuod xwpi§ Xxpéwaon mou avadEpeTal apaKaTw 1) GUUBOUAEUTELTE TV
loTooehida.

H ouokeur KaAUTTeTaL MO TNV £YYUNON TOU KATAOKEUAOTH. [0 TIEPLO0OTEPEG AETITOPEPELES OUPBOVAEUTEITE
TO 6UVOSEUTIKO GUANO EyyUnong.

H un ouppdpdwan pe Tig 0dnyieq Tov TiEPIEXOVTAL 0E AUTO TO EYXELPIBIO XPriong, PPOVTISAg Kal cuvTrenong
TOU TIPOIOVTOG AKUPWVOUV TV €yYUNOT) TOU KATAOKEUAOTT).

IMETEC

www. imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(AANI) 7110
€25 L00IN
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